11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.01.2009 20:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.01.2009 22:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166907/answer/166908




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

[ITaHCE 3a9aTHSI €CTECTBEHHBIM ITyTeM HEBEJIMKHU (C yUeTOM Pe3yJIbTaTOB CIIePMOTPaMMBI U
OJIATEILHOCTH OECIIJIONNS).

BawMm cremyeT pacCMOTpeTh BCIIOMOTaTeIbHbEIe PeIPONYKTHUBHEIE TexHonoruu (3KO).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



